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YBaxaemas Kpuctura! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCcTo 0CTpoe BOCIIaJIeHue MOYEBOI0 IIy3hIpS.
[ng yToYyHeHUs quarHo3a U onpefesieHus JajibHelInel TakTuky BaMm Heo0X0omrMo 00CIeqoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYIO0 HHPEKINIO (XJITaMUIUY, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIIEL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKNY aHaTM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
0CTaTO4HOM MouH). [Tocye 9TOro MokHO OyeT Ha3HAYUTh JleueHue (ecnu HeoOxonumo). Hatinure
BpeMs [I0CETUTH ypoJiora. Ygauu!



